

## 春天来了初中作文 13 篇

### 春天来了初中作文 1

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”一年四季，最赏心悦目的就是春天。春姑娘拖着迤迤的长裙，朝我们缓缓走来……春天来了！和煦的阳光照在抽出新芽的树木上，满树如同镀了金边；温暖的春风拂过努力工作的人脸上，每个人的唇边都漾起了笑容；滋润的春雨飘过培育万物的土地，土地中蠢蠢欲动的小草陆续探出了小脑袋。万物复苏，一切都充满着活力。

春夏秋冬，各具风韵。可我独独喜欢春天。在我的眼里，春天像个活泼的孩子，偷偷呵几口气，便化作了风。春风是柔和的，它吹走了厚重的冬衣，也吹走了冬日带给人们的阴霾；它吹来了新的活力与希望。春天也像个多愁善感的少女，总是爱哭，眼泪一串串地掉下来，便化作了雨。春雨是温柔的，淅淅沥沥地下着，滴滴答答地落在人心里，犹如少女甜美软糯的声音在你耳畔倾诉衷肠。

依稀记得去年与闺蜜的结伴春游。阳春三月，草长莺飞，桃花开得恰到好处——现在回想起来，倒是春光无限，岁月静好。我的闺蜜小霏站在桃花树下，轻嗅着桃花的一抹芳香。桃花有白有粉。淡雅可人。她也是个如春风般温暖随和的人，往那一站，

构成了一幅美丽的春景图。我瞬间想起了一首诗：去年今日此门中，人面桃花相映红。真是与这情景相衬极了。

我的思绪像断了线的风筝，越飞越远，脑海中闪过无数个画面：小霏在我失落时，安慰我的温暖的微笑；她在我高兴时，和我分享快乐的和煦的微笑；她与我谈论感兴趣的话题时，露出的爽朗的笑……记忆中她的笑脸与印象中的春天重合。一时让我分不清哪个是春天，哪个是她。

窗开着，春风吹过手中的本子，仿佛小霏的手轻轻牵起我的手。恍惚间又回到了我们还没毕业的时候，她拉着我的手一起走那条说长不长，说短也不短的回家的路。她似乎轻轻在我耳边说：“你看，春天来了！”我抬头，看向窗外，阳光明媚，洒遍每个角落。是啊，春天来了。

每个人心中的春天其实就在你内心的最深处，从未走远。

## 春天来了初中作文 2

盼到了，终于盼到了，春天终于来了！春姑娘千里迢迢地来了！它越过高山，飞过河流，它辛苦了！可是它一刻也不休息，迫不及待的来到了我们的校园。

啊中心的花园热闹起来了，小草欣欣然睁开了惺忪的睡眼，偷偷地从土里钻出来了，像是心灵手巧的能手，用自己星星点点的绿色，依靠集体的力量，织成了一块块绿茵茵的地毯；树木绿

起来了，长出嫩绿的新芽；花红起来了，红的像火，千日红，杜鹃你不让我，我不让你的开放着。沿着小径走着才发觉有微风吹来，春风像妈妈温和的手，他轻轻地抚摸着我的面庞，她吹拂着散尾葵的新衣，一会扬起她的长袖，一会飘舞着她的彩裙。太阳公公把金色的光辉铺满校园，头上的小鸟欢快的歌唱，在呼朋引伴，唱出宛转的曲子。啊大地的一切都苏醒了，一切都争着跟换春装似乎到处响着“沙沙”声，那里新出土的小草，新抽芽的小树；新开放的花朵，正和春天在说悄悄话，在议论着这个焕然一新的世界。小树刚刚从冬眠中醒来，就舒展开嫩嫩的小叶，为校园增添点点新绿。近旁有许多玫瑰花，一朵朵五颜六色的玫瑰争相怒放，有的才展开两三片花瓣，有的像快要破裂似的，有的全都开了。几只春燕在自由自在地从校园上空飞过。我来到天堂鸟的旁边，它那苍翠的叶子身上伸展着，青色的花朵像一只快乐的小鸟，在落日的金辉中，显得更加素雅、纯净。我深深地呼吸着这带着春天气息的清新的、空气，陶醉在春色中。那绵绵的春雨，是它润醒了小草，润绿了大树，润红了花朵，润开了报春花，告诉我们春天来了。雨后，湿润的空气夹杂着泥土的芳香，随着融融的风迎面扑来。

啊，春天使大地焕然一新，春天叫学校满园春色，春天给我们带来欢乐和希望，催促我们奋发向上。我愿做一棵小草，做一朵小花，在园丁的精心浇灌下，为校园增添点春色，把祖国的春天装得更美。

## 春天来了初中作文3

午间，和朋友漫步在学校的长廊中，星星点点的阳光透过树叶的间隙照在我们身上，有种说不出的暖意。

这初春的天气总是乍暖还寒，最难将息，好在春天来了。天气渐渐变暖，这最好玩的就是走在街上的人的衣着了。有穿羽绒服的，也有换上轻便的春装的。如果早些出门，说不定还会瞧见穿着清凉夏装的出来晨练的人呢！花儿们迫不及待要一展婀娜身姿，那沉睡许久的大树也开始抽枝发芽了。只要有花有草的地方，你总能听见鸟儿们在欢歌。总之，这初春的一切都充满了生机，光是那明媚的春光就让人不禁想笑。

但这充满生机的春天却总让人懒洋洋的，就是平时再讨厌睡觉，在这暖意融融的春天里也有些难以自禁。

“叮铃铃”闹钟响了。我勉强睁开迷迷糊糊的双眼，一瞧，已经六点半了，我急得“腾”地一下从床上坐起来，手忙脚乱地穿上校服，边套边埋怨道：“爸爸，这么晚了，你怎么不叫我呀？”待我换好衣服，还是没有人回应，我心里一愣，赶紧跑到爸爸房间去看——他总是起得很早。原来，他还安然地睡着大觉呢，呼噜声充满了整个房间。春天啊！可叫人又爱又恨。

这莫名的睡意还体现在课堂上。到下午第二节课后总能听见零星的哈欠声。“上课有这么无聊吗？”我嘴里嘟囔着，一边自

己也打了个哈欠，才知道，这是情不自禁的。“春天是万物生长的季节，树木也开始萌发枝芽，如果长出了坏枝，那最好的办法就是剪掉。而老师们的责任也是帮你们除掉坏枝。”政治老师说。听了这句话，我陷入了沉思。是呀，在春天，刚起得头，有的是工夫，有的是希望。可这工夫得用在对自己有帮助的事上。趁着这大好时光，上课多记些，课后多巩固，哪怕多看些文学作品也好。

一年之计在于春，规划好了春天才会有一个好的开始。这春已不仅仅是春天了，它代表着一个新的起点。春天，这真是个奇怪的季节，也会让人变成瞌睡虫，却也让人充满了斗志。

#### 春天来了初中作文 4

春回大地，万物复苏。站在屋顶，眺望春天，都是一片片绿野葱葱，一片生机勃勃的景象。于是，我带上欢快的心情去找春天了。

竹子高高筑立在地面上，它脚下的春笋在缓慢生长着，一场毛毛细雨来临之际，给春笋带来了一次清爽的体验。它开始慢慢地探出了头，然后有点害羞地望了四周，它看见了春天的到来，看见了大地上的所有景色，全部都是绿色的，对于这么精彩的世界，春笋的好奇触动了它的心灵，它不再那么害羞不再那么犹豫了，已经大胆地生长着，一步一步茁壮成长。我就像春笋一样，在好奇心触动之下找到了春天。

燕子在快活地飞来飞去，很自由自在，春风一吹，燕子随风摆动着它那像剪刀似的尾巴，姿态美得让人眷恋不已，像是精灵使者一般，感受了一番春天的滋味，它知道春天已经来了。它又开始干起活来，忙里忙外地筑巢了，它是那么用心，那么投入地筑着，这或许是春天来了的原故，给予了它全身的动力，搭建起安心窝，迎接春天的到来。我就像一只燕子，在辛勤之中找到了春天。

白玉兰发出淡淡的清香，十分清香诱人，树下路过的人都会停下匆忙的脚步来感受一下它的香味，就连几里外远的人都能闻到，连忙赶来。它一片片地挂在高处，白色花瓣和绿叶相互交错着，显得清新动人，给人心旷神怡般的享受。不仅人受到了它优厚的好处，就连蜜蜂和蝴蝶也深深地被吸引住了。由于，它的香味实在太香，蜜蜂和蝴蝶本是在树上的，谁知道，闻了一下它的香味之后，立马从树上掉了下来，晕了过去。原来蜜蜂和蝴蝶是受不了它的香味，才会晕倒在地上的。白玉兰，看到这一幕，意识到自己的季节已经到了，在这春风中，开得更灿烂。我就像白玉兰的一朵花瓣，在自己散发的魅力中找到了春天。

农民伯伯开始耕地了，他们带着勤奋的大水牛在地里耕地种禾。水牛拖着自己沉重的身子，在田里行动自如，农民伯伯就在一旁，叮嘱着大水牛，在水牛耕完地后，便拿起一排排整齐的秧苗，往田里插秧，水牛就在一旁安静地吃着草。这样其乐融融的

场面，多么温暖人心，多么安逸啊！这时，我在温馨中找到了春天。我也下了地里，和农民伯伯一起插秧，一起感受春天的美好。

春天在哪里？春天无处不在，只要你投身在每一处，用心感受，便能找到春天。

## 春天来了初中作文 5

春天来了，随着春天一起来的，还有春风，我要和春风聊聊天。

被春风摸过的小草，伸出点点绿意。有的是一点一点的绿，有的是一片一片的绿；有的是浅浅的绿，有的是浓浓的绿。大地被小草点染得生机盎然，我不禁好奇地问春风：“春风春风，你为什么让小草变了样，小草为什么让大地变了样，大地为什么让春天变了样？”她温柔地说：“因为我把温暖带到人间，赶走冬天的寒流。温暖能让枯萎变得茂盛，温暖能让单调变得苍翠，温暖能让大地变得充满生机！”这使我想起了诗句：野火烧不尽，春风吹又生。春风可真厉害，不仅能使小草起死回生，而且显得更加苍翠欲滴了！

被春风拂过的花儿，花枝招展，非常艳丽。桃花开了，是粉红粉红的；木棉花开了，是火红火红的；鸡蛋花开了，是白中带黄的；杜鹃花开了，是粉中带紫的。还有玉兰花、海棠花、迎春花争相开放……我问春风：“春风春风，你为什么能使花朵变得

如此嫣红，变得如此斑斓？”她骄傲地说：“因为我是一个大画家，能把花朵描绘得更加美丽娇艳。”哦，我明白了：人面不知何处去，桃花依旧笑春风，那都是因为春风的魅力吧！

被春风掠过的柳树，婀娜多姿，仪态万千。有的像小孩子一样在湖边荡着秋千，它让湖面更加有了生机；有的像小姑娘一样在街道两旁摇曳着身姿，它让街道充满动感。我问春风：“春风春风，你为什么能使柳树变了形？柳树为什么让街道变了样？街道为什么让城市如此有动感？”她回答我：“因为我是一个城市的理发师，又是一个魔法师，我帮湖边的柳树做了一个新发型，我帮街道两旁的柳树染了新颜色。”有道是：不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。春风这把剪刀，果然裁出了一幅美丽的画。

通过和春风聊天，我不仅懂得了春风，也懂得了春天。因为春风带来了温暖，春风是神奇的画家，春风是有魔力的理发师，所以春天才给我们带来了美丽和生机。

## 春天来了初中作文 6

春天似一位轻披薄纱的姑娘，袅袅婷婷地向北国走来。

她轻轻的挥挥手，睡在棉被里的山便醒了。揉了揉惺忪的睡眼，用清凉的泉水洗了洗脸，立刻就呈现出了娟妍的本色。不久，他又换上了一身黄绿相间的春装，无限的青春活力顿时尽情地展示于天地之间。看到这样的情景，枝头晒了好久太阳、互相争吵



着的小鸟早已按捺不住了，它们清清嗓子，欢快地唱了起来。那轻柔的枝条，沐浴着和煦的春风，享受着温暖的阳光，倾听着悦耳的歌声，竟也忍不住张开了黄的绿的眉眼，来探询这美好的世界。

“我会有这么大的魔力吗？”春天看到山是如此的富有生机，心里非常高兴，于是她想：我要走遍北国的山川原野，把魔力带到世界的每一个角落，带去生机，带去活力，也带去欣喜。

她来到河边，轻轻的吹了口气，冰封的小河马上开始欢快地唱了起来。重见天日的游鱼，兴高采烈地吐着气泡，那一张一翕的小嘴似乎在讲述着它们在冬天里的见闻。河水却唱着歌，无暇细听，好像它也知道，自己的目标始终是那辽阔的海洋，应该趁着这美好的春光日夜不息地赶路，尽早到达自己的目标。

她来到原野，轻轻地跺跺脚。沉睡的大地立即解冻，蛰伏许久的小草挺直了腰板，在和暖的春风中梳起了头发。久藏泥土中的种子，听到这“沙沙”的梳理声，似听到了进军的号角一样，一个个儿，一伙伙儿竞相拱出地面，在温暖的阳光照耀下，展开了生长的竞赛。真是你不让我，我不让你。在春天的耳边，仿佛响起了此起彼伏的“唰唰”的生长的声音，没过多久，原野便郁郁葱葱、生机勃勃了。

随着小草的日渐茂盛，原野里的人也多了起来。整理土地的、送肥的、翻地的、播种的来来往往，络绎不绝。也许是因为春天来了，她停留的时日不多，所以都赶紧的为这新的一年开个好头。

山是如此的娟妍，水是那样繁忙，原野又是那样的葱茏热闹，校园里呢？春天不由得停在了校门口：那群昨天还在雪地里打滚儿草堆里捉迷藏的天真可爱的学生们呢？在放完了鞭炮、吃过了饺子、逛够了花灯之后，会是怎样的呢？是不是也在抓紧我到来的这短暂的而又价值千金时刻呢？

## 7

大地上到处都回荡着一个声音，春天来了，春天来了……

看啊！大地复苏，万物萌生。在那操场的一角，有春的迹象；在那大树的枝头，有春的生机。人们脱下厚厚的棉衣，穿上了春天的盛装；孩子们放起了风筝。春的脚步无声无息的走近了人们的生活，她的脚步轻捷，优美，走到哪里哪里都会用绿色来迎接她。她的品格是高尚的，无私的，她把自己的生机毫无保留的奉献给大地和人类，她用绿色装点大地，用彩色点缀大地，花儿见了她，张开嘴笑了，草儿见了她羞涩的钻了出来，大树见了她也伸出枝芽了。晚上，看那皎洁的月光和那淘气的星星，会让你觉得天空是如此美丽，宇宙是如此神秘。月亮，就像一个玉盘嵌在天空中，美极了。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/837105026125006135>